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VERBALE DI ASSEMBLEA 

REPUBBLICA ITALIANA 

Il ventuno giugno duemiladiciotto, in Bari nel mio ufficio secondario alla via 

B. Cairoli n. 97, ove richiesto. 

Innanzi a me Dr. SALVATORE PANTALEO, Notaio in Putignano, iscritto al Collegio 

Notarile di Bari, 

è presente: 

Munno Pierantonio, nato a Conversano il 1 luglio 1965 residente in Monopoli alla 

via V. Veneto n. 203, codice fiscale MNN PNT 65L01 C975Q, domiciliato ove 

appresso per la carica nella qualità di Presidente del Consiglio di 

Amministrazione della “GRUPPO DI AZIONE COSTIERA MARE DEGLI ULIVI Società 

Consortile a Responsabilità Limitata”, con sede in Bari alla via Giovanni 

Amendola n. 189/B, codice fiscale e numero di iscrizione al Registro Imprese di 

Bari 07226370729 Rea BA-541812 capitale sociale Euro 30.000,00 (trentamila 

virgola zero zero) versato per euro 14.322,00 (quattordicimilatrecentoventidue), 

società di nazionalità italiana, il quale mi richiede di verbalizzare la parte 

straordinaria a quella ordinaria di cui infra. 

Detto comparente, della cui identità personale, qualifica e poteri di firma io 

Notaio sono certo, mi dichiara che è riunita l'assemblea di detta società per 

discutere e deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

Parte ordinaria 

OMISSIS 

Parte straordinaria 

4. Scioglimento della società ex art 2484 coma 1 CC ed adempimenti 

consequenziali 

Ai sensi dello statuto e per unanime designazione dei presenti assume la 

presidenza il comparente, il quale constata: 

-  la regolarità della convocazione fatta a norma di statuto, inviata a mezzo 

raccomandata del 6 giugno 2018 pervenuta a tutti gli aventi diritto entro il 

termine di legge, per come lo stesso dichiara;  

- che l’assemblea è riunita in seconda convocazione essendo andata deserta la 

prima del 20 giugno 2018; 

- la presenza del capitale sociale della società rappresentato dai soci al 52% 

del capitale sociale, come da foglio presenze allegato sub “A” presente atto; 

- che per l’Organo Amministrativo oltre esso comparente sono presenti i 

consiglieri: nessuno; 

- che la società non ha Collegio Sindacale; 

- che la presente assemblea pertanto, è validamente costituita  

ed è idonea a deliberare sull'ordine del giorno proposto e richiede a me Notaio 

di fungere da Segretario. 

Il presidente dichiara che tutti gli intervenuti si dichiarano sufficientemente 

edotti sugli argomenti da trattare.  

Prende quindi la parola il Presidente che propone lo scioglimento volontario e 

la messa in liquidazione della società indicando quale liquidatore il Dr. 

PELLEGRINO Vito, nato a Bari il 22 novembre 1967, residente a Bari, in Via 

Massaua n. 1/C, codice fiscale PLLVTI67S22A662Y. 

L'assemblea  esprime il voto per appello nominale; 

il presidente dichiara che il socio Comune Polignano a Mare considerato che 
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tutti gli altri soci hanno espresso voto favorevole vota anch’esso a favore 

della proposta dando seguito alla delibera di Consiglio Comunale del detto 

comune n. 55 del 25 ottobre 2017, ove si prevede di attenersi alla volontà 

assembleare.  

Pertanto l’assemblea per come dichiara il Presidente delibera all’unanimità: 

- di sciogliere anticipatamente e volontariamente la società con effetto 

immediato e di metterla in liquidazione; 

- di nominare liquidatore della società il signor Dr. PELLEGRINO Vito, nato a 

Bari il 22 novembre 1967, residente a Bari, in Via Massaua n. 1/C, codice 

fiscale PLLVTI67S22A662Y, al quale vengono conferiti tutti i poteri di legge 

nessuno escluso; 

- di delegare il Presidente a compiere ogni attività per l'esecuzione della 

presente delibera. 

Esaurito l'ordine del giorno e nessuno chiedendo la parola il Presidente 

dichiara chiusa la seduta alle ore undici e venti. 

Io Notaio ho redatto il presente verbale, che ho letto al comparente, il quale 

lo approva. Scritto a macchina da persona di mia fiducia e completato a mano da 

me notaio su fogli uno per pagine due 

Sottoscritto alle ore undici e trentacinque 

F.to Munno Pierantonio, Salvatore Pantaleo Notaio – Sigillo 

 

Copia su supporto informatico conforme all'originale del documento su supporto 

cartaceo, ai sensi dell'art.22, commi 1, 2 e 3, del D.Lgs.82/2005, che si 

trasmette ad uso registro imprese;  

Bollo assolto ai sensi del Decreto 22 febbraio 2007 mediante M.U.I. 
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